
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму 

«Соціологічне забезпечення управлінських процесів» 
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 054 «Соціологія»

Освітньо-професійна програма (далі -  ОПП) «Соціологічне забезпечення 
управлінських процесів» спрямована на підготовку висококваліфікованих фахівців, 
здатних вирішувати практичні проблеми та складні спеціалізовані задачі в сфері 
управлінської діяльності.

Особливістю і перевагою розробленої ОПП є перспектива надання здобувачам 
вищої освіти управлінських компетентностей, спрямованих на ефективне обгрунтування 
управлінських рішень засобами соціологічного аналізу соціальних процесів. Випускники 
даної ОПП оволодіють компетентностями аналізу тенденцій розвитку суспільства, 
формування ефективної е и е іс м и  соц іал ьн и х ко м ун ікац ій  та ви ріш ен н я прикладни х задач в 
умовах невизначеності.

Особливої актуальності в набутому випускниками досвіді стане перспектива 
отримання ними фахових компетентностей щодо соціально-технологічного планування 
міського простору. Саме проектування розвитку урбаністичних об’єктів у сучасному 
суспільстві виступає одним із вагомих завдань управлінців, котрі дедалі ширше 
впроваджують соціальні технології в публічно-управлінську практику. Останні дедалі 
набувають все більш чіткого міждисциплінарного забарвлення.

Не менш вагомою складовою ОПП стане оволодіння випускниками способами 
підвищення самодостатніми індивідами активної позиції у просторі територіальних 
громад, посилення ними задоволеності життям, виявлення факторів підвищення рівня 
щастя тощо, які потребують безпосереднього соціологічного супроводження. Відповідно 
до зазначеного, варто зауважити і про актуальну практичну потребу осмислення 
можливостей впровадження соціального проектування та трансформації українських 
міських просторів, перебування в яких пов’язане як зі значними привілейованими 
диспозиціями, так і суттєвими викликами, класичними та сучасними.

В рецензованій ОПП визначено обсяг кредитів ЄКТС, необхідний для здобуття 
ступеня бакалавра, обґрунтовано зміст підготовки, перелік освітніх компонентів та їх 
структурно-логічні зв'язки, форми атестації здобувачів ступеня бакалавра.

В цілому за змістом та логікою побудови ОПП «Соціологічне забезпечення 
управлінських процесів» першого рівня вищої освіти за спеціальністю 054 «Соціологія» 
галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» може бути рекомендована для 
підготовки висококваліфікованих фахівців у сфері управління.
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